



昨晚，8位“最美快递哥”中的5人作为代表，上台领奖。

记者 许天长 摄

## “最美浙江人”2013年度浙江骄傲人物评选揭晓 “最美快递哥”获得殊荣

□记者 胡菲

本报讯 如同阳春三月的暖阳给人们带来了阵阵暖意。昨天晚上，在杭州，有一群人以他们的事迹给予了我们另一股暖流。

昨晚7点半，“最美浙江人”2013年度浙江骄傲人物评选活动揭晓了最后的谜底。一个又一个最美画面、感人画面从我们面前一一掠过，他们汇聚成共同的词汇——最美，传递着共通的领悟——感动。

在危急关头伸出坚强手臂托住一个小生命的宁海8位快递哥也获得此项荣誉，与其他人物和群体一起，共同诠释着“最美浙江”的精神。

在主持人的介绍下，“最美浙江人”2013年度浙江骄傲人物一一走上舞台，与大家分享他们的心路历程，现场不断迸发出许多感动的瞬间。台下，观众一次次鼓掌，一次次流泪，收获了满满的正能量。

除了“最美快递哥”外，当选“浙江骄傲”的另外几位人物和群体是：德清麻风村青年医疗团队、吉利集团的高技能技术工人吕义聪、歹徒刀下勇救人质的金华警察吴宪军、接住坠楼女子的湖州保安李迎福、英雄群体（萧山大火中牺牲的最美消防警察；因公牺牲的援藏干部王卫东、干爱忠；路上救人却遇车祸逝世的温州好干部王青意、蔡福想；积劳成疾去世的舟山好支书王忠宁）、义务为市民修理自行车的杭州公交司机孔胜东、为救母亲卖出自嫁妆的

湖州13岁女孩徐沁烨、南丁格尔奖获得者海岛白衣天使王海文、嘉兴拾金不昧群体、捡到30万元巨款归还失主的温州环卫工人张红军、寒冷冬日跳下河水救出落水汽车一家五口人的龙游塔石村前夏村村民群体。

“最美浙江人”评选活动被誉为寒冷冬日里举行的最温暖的盛会，由浙江省广电集团联合全省30多家电视台、都市报推出，自2005年举办以来已走过了9个年头，至今，已经有11个宁波代表被评为“浙江骄傲”。本报一直是该项活动的联办单位。

“最美浙江人”2013年度浙江骄傲人物评选活动自去年11月开始启动，经过初选、候选人事迹展示、市民投票、专家评选等多个环节，最终选出年度骄傲人物。

**SUNING 苏宁**

2014

Suning.com 苏宁易购

过年图个新

该换就得换

**云券疯抢 | 海量爆款**

**180元苏宁云券 全场尊享5-8.8折**

**满仟返佰 上不封顶 返100元**

活动时间：1月24日-30日 改送更多惊喜，尽在快乐购！[去逛逛>](#)

**先锋彩电 LED-50U6000**  
苏宁易购 ￥5555

**惠而浦热水器 ESH-07MA**  
苏宁易购 ￥699

**名牌388L 多门冰箱**  
苏宁易购 ￥2999

**三星智能手机 GT-I9500 (32GB)**  
苏宁易购 ￥2198

**ThinkPad 15.6英寸**  
苏宁易购 ￥4099

**百货日用/母婴美妆/食品酒水/国书籍包**  
全网保真 价格实惠 送货上门

食品 酒水 5% - 20%  
国书籍包 5% - 25%

母婴 5% - 30%  
日用 百货 5% - 30%

家电 家居 5% - 30%

### 人物连线

## “事情过去了，我们就忘记了此事”

□记者 胡菲

昨天晚上的颁奖典礼上，“最美快递哥”最后出场。

杨文求、娄国兵、葛伟国、卢新宇、谢明穿着红黑分明的顺丰工作服，站在了聚光灯下，在全省人民面前亮相。在台上，5位快递哥略带腼腆，接受主持人现场采访的杨文求更显得不好意思，微微地红了脸。当主持人问道：“面对当时的情景，你们是怎么想的？”

当时受伤最严重的杨文求代表快递哥说出了当时的真实想法：“当时什么也没想，就想着能够接住这个小姑娘。这是一条生命。”

朴实的说法引起了观众的共鸣，现场的观众给予了他们热烈的掌声。

颁奖典礼前，来杭州参加颁奖的5位快递哥接受了晚报记者的独家采访。

“我们当时有8个人一起伸出了手，现在有2位快递哥已经回老家了，还有一位忙于工作没能到杭州。”谢明相告。

快递哥接到杭州的通知时，正在上海顺丰总部开年会，会后公司派车将他们送到了杭州。“现在给我们的荣誉太多了。”谢明说，在事情发生时，大家都沒有想那么多，只想着能够接住坠楼的小姑娘。“在我们送杨文求等人去医院、知道小姑娘安然无恙后，我们就忘记了这件事，觉得事情告一段落了。”

### 相关链接

## 迄今为止被评为“浙江骄傲”的11个宁波代表

我市情系残疾人的好干部王延勤、救助罗南英的2300名宁波市民、助学贵州的1万名宁波市民、背着同学去上学的陈吉、在东北设立奖学金的王国军、捐肝救人的林萍、筹钱在甘肃建桥的严意娜、宁波妈妈老师葛明霞、慈溪助学红娘龚学明、20年如一日照顾亡友父母的鄞州农妇方亚儿、“最美快递哥”被评为浙江骄傲人物。